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0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

6.6

5.9

7.0

8.9
2.0

39.5

33.6

48.8

42.0

25.5

9.8

11.4

10.7

5.2

8.0

18.4

24.0 8.0

38.3

16.0

29.9

17.4

24.4

18.5

18.4

16.9

0.4

0.4

1.2

2.8

全体 n=1052

はぐくまれている
はぐくまれていない

どちらかと言えばはぐくまれている
わからない

どちらかと言えばはぐくまれていない
無回答

合　　計

市　　部
（10万人以上）

市　　部
（10万人未満）

郡　　部

無 回 答
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0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

35.0 

35.2

65.1

78.6

42.2

46.9

23.4

15.7

17.3

13.5

7.2

3.1

2.3

1.4

1.0 

0.2

0.7

0.6

0.4

0.1

2.6

2.5

2.9

2.3

学校における読書活動の推進

児童生徒の体験活動等の推進

道徳教育の充実

いじめ、不登校等の問題の対応

重要 どちらかと言えば重要ではないどちらかと言えば重要 重要ではないどちらともいえない 無回答
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